



# KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

## KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2017. február 14-i nyilvános ülésének

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

#### Az ülésen alkotott rendeletek

*száma:*

*tárgya:*

1/2017. (I.15.)

Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről

#### Az ülésen hozott határozatok

*száma:*

*tárgya:*

25/2017. (II.14.)

Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

26/2017. (II.14.)

Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetése

27/2017. (II.14.)

Pályázat benyújtása a „Testvér-települési programok és együttműködések” pályázati felhívásra

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 14-én (kedden) 16.30 órakor megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

**Jelen vannak:**

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	
Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

**Távol maradt:**

Gárdi Csaba	képviselő
-------------	-----------

**Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Garai László	jegyző
Vislóczi Virág	jegyzőkönyvvezető
Ringwaldné Kőszegi Andrea	gazdálkodási előadó

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy 7 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Elmondja, hogy a költségvetés elfogadásának határideje közel van, ezért fontos, hogy mielőbb tárgyaljanak róla. Továbbá közli, hogy az ülésről nem készül tv felvétel, mert az ülést követően a Közös Hivatal tart ülést.

Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat nem érkezik.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

**N a p i r e n d:**

**1.) Kölesd Község Önkormányzata 2017.évi költségvetési rendeletének elfogadása**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

**2.) Egyebek**

**3.) Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek – ZÁRT ÜLÉS**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írással előterjesztés)

Mielőtt rátérnek a napirendi pontok tárgyalására, Greifenstein József az Önkormányzati Bizottság elnöke kér szót.

Greifenstein József bizottsági elnök tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülés előtt megtartották a bizottsági ülést, ahol a vagyonyilatkozatok leadásáról tárgyaltak. Megállapították, hogy Gárdi Csaba képviselő kivételével minden érintett leadta vagyonyilatkozatát. Ők továbbra is gyakorolhatják képviselői jogaikat.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást, döntést nem hoznak.

Ezután rátérnek a napirendi pontokra.

**1.) Kölesd Község Önkormányzata 2017.évi költségvetési rendeletének elfogadása**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

Berényi István polgármester: Február 15-éig kell a költségvetési rendeletet beterjeszteni. A költségvetést március 31-ig kell elfogadni

A tavalyi év bázisszámai alapján készült. Sajnos a költségvetés nem a legjobb. Tavaly 16 millió mínusszal zártunk. Idén sajnos több lesz. A szociális támogatás csökkentése 6 milliós mínusz eredményez, ami egyből meg is látszik. Ettől függetlenül az önkormányzat nem áll rosszul

anyagilag. Nincs kifizetetlen számlánk. A jelenlegi pályázatokhoz szükséges önerő biztosított. Egyelőre rendben van.

Itt van még az ASP pályázatnál 7 millió forint, ami a számlánkon van (a Közös Hivatal könyvelési és adórendszer újítása). A jegyző úr a napokban kezdik lebonyolítani a technikai eszközök beszerzését.

Úgy gondolom, hogy idén januárban állunk a legjobban, a költségvetést illetően. Bízom benne, hogy idén jó irányba haladunk, talán plusz pénzeket kaphatunk.

A polgármester elmondja, hogy a jegyző úr részt vett a MÖSZ (Magyar Önkormányzatok Szövetsége) közgyűlésén. Néhány önkormányzatokat érintő tervezetet, változást oszt meg a képviselőkkel.

Berényi István polgármester: Visszatérve a költségvetésre. Annyit el kell mondjak, hogy a Közös Hivatal 400 ezer forinttal kevesebb működési támogatást kapott. A bérminimum, illetve minimálbér emelkedés miatti bérnövekedéshez nem adtak plusz támogatást. A kiadási oldal megnőtt, de így sem okoz nagy problémát.

A kölesdi költségvetéshez visszakanyarodva: most el kell fogadni a koncepciót, hiszen február 15-ig le kell adni. Nem feltétlenül kell részletesen megtárgyalni, ezt egy következő ülésen is megtehetjük. Ennek ellenére, ha kérdés van, kérem tegyék fel.

Greifenstein József képviselő: Javaslom, hogy fogadjuk el. De két kérdésem van. Az első az, hogy a bevételi oldalon van egy 276 ezer forintos ingatlan értékesítési tétel. Mit takar?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Egy részletfizetéses ingatlanvételt takar, a Pilisi Klaudia által részletre megvett Toldi utcai önkormányzati ingatlanra vonatkozik. Ez egy tényleges bevétel.

Greifenstein József képviselő: A másik kérdésem: ugyanezen az oldalon bérleti díj 394 ezer forint?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: A művelődési ház terembérletei, egy földbérleti díj, árusok használati díjai.

Greifenstein József képviselő nem érti, hogy a mozgóárusok miért nem fizetik be a közterület használati díjat, és miért nem szankcionáljuk.

Garai László jegyző elmondja, hogy 2016. júliusában változott a jogszabály a tevékenység bejelentésére vonatkozóan. Továbbá az önkormányzat személyi kapacitása sem teszi lehetővé a gyakoribb ellenőrzést.

Majd visszatérnek a költségvetés tárgyalására.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: átlagba 5 fő közmunkást terveztünk. Nem tartom reálisnak. A többivel mi lesz? A szociális segélyt nem mi fizetjük.

Berényi István polgármester: Március elsejével elvileg megváltozik a közmunkások besorolása. Annyit hallottunk, hogy 3 év alatt csak egy évnnyit lehet közmunkás. Utána menjen el dolgozni, mert nem lesz jogosult. A híradások szerint 50%-ra csökkentik a közmunkások számát. De ezzel az éves korlátozással inkább a harmadára csökkenhet. Betanított munkásokra van szükség az országban. Ezért terveztünk ilyen keveset. Másik ok, hogy ha kapunk a szociális földprogramban embert, akkor elvileg 100%-ban támogatott. Nem kell önerőt hozzátenni.

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Illetve csak a megkezdett programok létszáma van tervezve. Természetesen, ha lehetőség lesz pályázatra, vagy tudnak kiközvetíteni embert, nyilván elfogadjuk. Legrosszabb esetekben is a 90%-os támogatottságút fogadjuk el.

Berényi István polgármester: Az elején sok 70%-ost kaptunk. De ezt nem győztük anyagilag. Később változott a helyzet.

Nem tudjuk, hogy mi várható. Pl. kaptunk egy levelet, hogy nyilatkozzuk a Start munkaprogramban való részvétel. De terület alapján nem tartozunk a jogosultak közé. Ennek ellenére mégis megkerestek. Azt válaszoltuk, hogy amennyiben lehetőség nyílik, akkor igen, de nem ismerjük a közfoglalkoztatás jövőbeni szabályozását. Ennek függvényében vállaljuk el. Néhány dolgos emberrel nem lehet nekifutni. A földmunka mellett takarítási és egyéb feladatok vannak. Sajnos a legtöbb ember nem alkalmas.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: a szociális földprogramba mit terveztünk (költség)?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: A fel nem használt támogatások mutatkoznak még, amit nem költöttünk el.

Berényi István polgármester: Az a probléma, hogy későn kaptuk meg az értesítést, későn bírálták el a pályázatunkat. Sajnos akkor kaptunk embert, mikor a földmunkák nagy része lezajlott. Most kell vetni és megmunkálni a területet, de addigra vége a programnak, és megint nem lesz ember. Ez tavaly is gondot jelentett. Sajnos nem a termelésnek megfelelően kapunk embereket.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Érdeemes lenne egy éves koncepciót készíteni a szociális földprogramban, pl. értékesített termékek, mit vetünk, stb.

Berényi István polgármester: A szociális földprogram termelési nehézségekkel küzd, sok a befolyásoló tényező. Ez legtöbbször negatív.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A költségvetésnek egyszer neki kellene állni, és végignézni az egészet.

A képviselők megegyeznek abban, hogy egy rendkívüli ülés keretében részletesen átnézik a költségvetést, a rövid határidő miatt.

Garai László jegyző: Az előterjesztés része egy határozati javaslat az adósságot keletkeztető fizetési kötelezettség megállapítására. A következő 3 év hitel fizetési kötelezettség ütemezését tartalmazza.

Más kérdés, észrevétel nem lévén a képviselők szavaznak a költségvetési rendelet megalkotásáról.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Kölesd Község Önkormányzat a  
képviselő-testülete  
1/2017. (II.15.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről**

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző  
Határidő: 2017. március 31.

*A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.*

Ezután az adósságot keletkeztető fizetési kötelezettség ügyében határoznak.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**25/2017. (II.14.) önkormányzati határozat  
Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési  
kötelezettségeinek megállapítására**

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (*1. melléklet*) változatlan formában jóváhagyja.

Felelős: Berényi István polgármester  
Határidő: azonnal

## **2.) Egyebek**

### **2.1. Óvoda Társulás**

Berényi István polgármester: A társulás tagjai úgy döntöttek, hogy mindenki kilép. A sióagárdi és kistormási óvónő beiratkozott vezetői képzésre. A befizetett összegekből maradt valamennyi. A könyvelés további kivitelezésére elképzelések, rész megoldások vannak. Véleményem szerint a különválás után is működhet az óvoda. Ezt alátámaszthatja az a tény, hogy az idei nevelési évre több gyermek iratkozott be. Idén várható egy dolgozó jubileumi jutalma, ez költségként jelenik meg. Ennek ellenére problémát nem okoz. A többi település testülete is ma hozza meg a döntést.

Garai László jegyző: A gesztor település nem léphet ki, ő kezdeményezi a megszüntetést.

Berényi István polgármester: Megkérem a jegyző urat és az aljegyzőt, hogy koordinálja a határozat szövegét, hogy egységes legyen. A megszüntetés és kilépés okairól előző üléseken már tárgyaltunk, nem ragoznom tovább.

Megkérem a testületet, hogy hatalmazzon fel a megszüntetés kezdeményezésére.

További hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **26/2017. (II.14.) számú határozat**

##### **Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulás megszüntetése**

Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesdi Közös Óvodafenntartó Társulásból való kilépéssel, illetve a társulás megszüntetésével kapcsolatos előterjesztést.

Úgy dönt, hogy a nevelési év végével kilép a társulásból. Amennyiben a társulás tagjai a nevelési év végével történő megszüntetésről döntenek, akkor a képviselő-testület a társulás megszüntetését kezdeményezi.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulás tagjait a döntésről tájékoztassa, és a kilépéshez, illetve a megszüntetéshez szükséges előkészítő lépéseket tegye.

Határidő: 2017. április 30.

Felelős: Berényi István polgármester

#### 2.2. Faültetés

Berényi István polgármester elmondja, hogy minden év március 15-én faültetést szerveznek. Néhány éve már nem működik annyira jól. Felmerült, hogy idén ne legyen ilyen. Nem látja értelmét. Megjegyzi, hogy kb. 15.000 forintot költöttek rá a fától, az emléktábláktól és kövektől kezdve. Véleménye szerint érdemes lenne ősszel ültetni, hátha jobban megerednének a csemeték, bár tavaly az érintettek fele el sem jött.

Kéri a képviselők véleményét.

Kocsmár Erzsébet képviselő egyetért a sikertelenséggel kapcsolatban. Szerinte jobb megoldás lenne, ha otthon ültetné el és gondozná, aki szeretné folytatni ezt a programsorozatot.

Magyarosi János képviselő támogatja, hogy idén hagyják ki a programot.

Határozatot nem hoznak.

#### 2.3. Hajnal utcai iszap ügye

Berényi István polgármester elmondja, hogy múlt csütörtökön itt volt a bányakapitányság és a katasztrófavédelem az iszap ügyében. Sajnos ő nem tudott részt venni ezen a megbeszélésen. Átadja a szót a jegyző úrnak.

Garai László jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a katasztrófavédelem és bányakapitányság részéről is szakemberek végezték a helyszíni szemlét. Közvetlen életveszélyt nem állapítottak meg, még a vagyoni elemekhez kötöttek sem. Elmondja továbbá, hogy a kis telkek feletti terület tulajdonosai a felelősek, hogy a földről a befogadóba vezessék a vizet. A műszaki megvalósítás és egyéb kötelezettségek szintén a tulajdonosokat terheli.

Közli, hogy a jövő héten írásban megkeresik a tulajdonosokat ez ügyben, bár szerinte ők nincsenek tisztában a kötelezettségeikkel. Leülnek velük tárgyalni. Ha nem lesz eredményes, akkor a megfelelő hatóságok bevonásával megteszik a további lépéseket. Megjegyzi, hogy az önkormányzatot kötelezettség nem terheli, nincs tulajdonrésze. Az állam a magántulajdonokra nem ad támogatást.

A polgármester hozzáteszi, hogy két tulajdonost érint az ügy, bár az egyik pesti lakos. Szerinte nem lesz egyszerű, mert a szemle révén világossá vált, hogy súlyos anyagi feltétele van a vízrendezésnek. De megerősíti, hogy mindenképpen megteszik a szükséges lépést, hogy elinduljon az ügy.

Más kérdés nem érkezik. A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást.

## 2.4. Pályázatok

Berényi István polgármester tájékoztatóként közli, hogy ismét van lehetőség az erdélyi gyerekek táboroztatására, illetve testvérkapcsolati program megvalósítására. Ugyanis a Bethlen Gábor Alapítvány idén is pályázatot írt ki. Részéről ez egy újabb lehetőség, amit nem kellene kihagyni, mert már érdeklődtek az erdélyiek. Hozzáfűzi, hogy csak az önkormányzat adhatja be a pályázatot. Szeretné, ha döntenének, ugyanis kevés az idő a pályázat megírására és beadására. Március elejével nyitják meg a forrás kimerüléséig.

Ezután felolvassa a pályázati kiírást és fontosabb tudnivalókat.

Várja a véleményeket, javaslatokat.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester sérelmezi, hogy tavaly kihagyták a testületet ebből a programból.

Greifenstein József képviselő csatlakozik az előtte szólóhoz.

Zentai Béláné képviselő viszont a múlt évi táboroztatás sikerét osztja meg.

Ennek ellenére mindenki támogatja, hogy adják be a pályázatot. Továbbá megegyeznek abban, hogy program- és költségtervezetet készítenek.

Egyéb hozzászólás nem lévén szavaznak a pályázat beadásáról.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **27/2017. (II.14.) számú határozat**

#### **Pályázat benyújtása a „Testvér-települési programok és együttműködések” pályázati felhívásra**

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a „Testvér-települési programok és együttműködések” pályázati felhívással kapcsolatos előterjesztést.

Úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a pályázati felhívás szerinti feltételekkel.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat beadásáról gondoskodjon, és sikeres pályázat esetén annak végrehajtásáról intézkedjen.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017.március 1.

A pályázatokhoz kapcsolódóan a polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a beadott I. és II. világháborús emlékmű pályázat folyamatosan halad. Pénzügyi tervet és fotódokumentációt is küldtek. Várják az eredményt.

Továbbá ismertet egy márciusban megnyíló pályázati lehetőséget. Ez egy EFOP pályázat Művelődési házak eszközbeszerzésére és klub-szoba kialakítására. Röviden elmondja a tartalmát. Megbeszélük, hogy később visszatérnek a témára.

Egyéb képviselői kérdést, indítványt, felszólalást nem intéznek.

Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést.

A képviselő-testület egyedi hatósági ügy nem lévén nem tart zárt ülést.

  
Berényi István  
polgármester



  
Garai László  
jegyző